
CZĘŚĆ I – INFORMACJE DOTYCZĄCE GRUPY 

Copy TRYB STUDIÓW 

103 responses 

stacjonarne 

niestacjonarne 

8.7% 

91.3% 

Grupy JPA na studiach studiach stacjonarnych 

Copy Zaznaczyłaś/łeś, że studiujesz na studiach stacjonarnych. Wybierz swoją grupę JPA 

z listy. 

94 responses 

Architektura – gr. łączona – ARCH/22/… 

Bezpieczeństwo narodowe – gr. łączo… 

Dietetyka – gr. łączona – DIET/22/JPA… 9.6% 

Filologia – gr. łączona – FA/22/JPA/01… 
8.5% 

Finanse i rachunkowość – gr. łączona… 

Informatyka 01 –INF/22/JPA/01/S 7.4% 

Informatyka 02 – INF/22/JPA/02/S 

Kosmetologia – KOS/22/JPA/01/S 
10.6% 

1/3 

Copy Wpisz inicjały Twojego Lektora JPA 

57 responses 

8 

6 (10.5%) 6 (10.5%) 
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A. G-P Aneta Gronows… Iwona Pfisterer… M.Aneta Monika Kuback… mgr Aneta Gron… 

A. Sosenko Anneta Granow… J.J. Mgr A. Gronows… Sosenko A. mgr Iwona Plis… 

CZĘŚĆ II – OCENA PRZEDMIOTU JĘZYK POLSKI AKADEMICKI (JPA) 

Copy Jak oceniasz punktualność Nauczyciela JPA? 

103 responses 

5 

4 

3 14.6% 

2 

1 

80.6% 

Copy Jak oceniasz atmosferę na zajęciach JPA? 

103 responses 

5 

20.4% 4 

3 

9.7% 2 

1 

67% 

Copy Jak oceniasz klarowność i jasność poleceń wydawanych przez Nauczyciela JPA? 

102 responses 

5 

4 

3 13.7% 
2 

1 

81.4% 

Copy Jak oceniasz zaangażowanie Nauczyciela JPA oraz jego gotowość do udzielania 

studentom pomocy lub wyjaśnień? 

103 responses 

5 

4 

3 

2 

1 

85.4% 

Copy Jak oceniasz komunikację z Nauczycielem JPA (np. odpowiadanie na e-maile)? 

102 responses 

5 

4 

11.8% 
3 

2 

1 

78.4% 

Czy Nauczyciel JPA stosował system oceniania zgodnie z przedstawionymi Copy 

warunkami uzyskania zaliczenia? 

103 responses 

TAK 

CZĘŚCIOWO 

NIE 

NIE WIEM 14.6% 

81.6% 


